



农业银行盐城分行全力赋能夏粮收购

金融助夏收 农行有“粮”策

□黄勇 吴惠 记者 祁佳

风吹麦浪绿渐黄,秀穗盈浆粒粒香。5月28日,在射阳县海河镇,成片的农田遍地金黄,一束束麦穗金灿灿、沉甸甸,在阳光的照耀下,闪烁着丰收的光芒。“昨天刚在农行手机银行上申请了300万元的贷款,夏粮收购资金备得很充足,再等几天就能收割了,钱等粮,心不慌。”望着金黄的麦田,射阳县海河镇粮食经纪人戴元远底气十足、信心满满。

5月29日,在夏收关键农时里,农业银行盐城分行适时召开全市农行粮食金融专项推进会,对服务全市粮食安全工作再部署、再细化、再推进。“建设农业强国是全面建成社会主义现代化强国的重要任务,是实现高质量发展的必然要求。保障粮食和重要农产品稳定安全供给是建设农业强国的头等大事。”农业银行盐城分行党委书记、行长汪洋表示,“农业银行是党的银行、国家的银行、人民的银行,点多面广、遍布城乡,作为服务‘三农’的‘国家队’‘主力军’,我们深知自身肩负的使命,要积极践行粮食工作政治性、人民性,为保障粮食安全贡献农行力量。”

截至目前,该行涉农贷款772.1亿元,其中粮食安全领域贷款余额66亿元。

的重中之重,一项一项抓落实,一件一件干到位,目前,我行在粮食产业链服务上,已形成粮食种植、农机作业、农资经营、粮食购销、大米加工、饲料经营等6个“一项目一方案一授权”项目,涵盖了粮食产业链条、全流程。”

眼下正是夏收的关键时期,农业银行射阳海河支行行长丁丽挺着孕肚访客户、送服务,一刻也没闲着。“我们海河支行一共8个人,金融服务辐射范围广,除了海河镇,还有周边的新坝镇、陈洋镇,行里的工作人员正常加班到很晚,周末基本不休息。”丁丽说。

创新产品惠农

“农行开发的线上贷款方便高效”

射阳县德陆米厂老板刘洲对农行“农户e贷”产品赞不绝口,“太方便了,特别适合我们收购粮食的。”刘洲解释道,“每年收粮食的时候,行情变化也很快,信息传播迅速,我们能第一时间得到小麦的市场价格变化,线下跑贷款太慢了,根本来不及,现在线上一点就能贷款,真的能解决资金上的燃眉之急。”

刘洲向记者现场演示线上贷款的流程,“打开农行的掌上银行,点击贷款,选择自己想要贷款的产品,点击申请就行了。银行工作人员收到申请,上门入户调查,随后贷款便能及时到账。”刘洲说。

农业银行射阳县支行普惠金融部产品经理潘汉军介绍,为了支持夏粮收购,该行依托农行“惠农e贷”“粮农e贷”“农户e贷”等产品,利用普惠拳头产品向辖内粮食客群提供灵活多样的金融服务,紧紧围绕“一项目一方案一授权”模式,主动上门服务,了解农业经营主体的融资需求,打通金融惠农利农服务“最后一公里”,保证夏粮颗粒归仓。

今年以来,农业银行盐城分行推动全行系统用好“四大贷款产品”,坚持“提前授信、分层对接、严控风险”的原则,针对不同客户对接不同的贷款产品。对于个人客户,可提供抵押的,积极利用二季度利率优惠政策,主推“惠农e贷一抵押”;可提供担保的,主推“苏担通”;对于信用类客户,种植大户主推“粮农e贷”、粮食经纪人主推“农户e贷”“农户e贷”。对于企业客户,主推“简式贷”,政府增信及其他保证担保方式法人贷款。对进入名单库的粮食客户开展全面的预授信,以便客户在有贷款需求时,有效缩短放款时间。

在农业银行盐城分行的大力推动下,各县支行积极响应,全力推进。农业银行建湖上冈支行通过与辖内农资经销商合作,借助其销售点、客户微信群等开展批量化服务,成功投放全市农行首笔“农保贷”;农业银行射阳海河支行积极推广“粮农e贷”“农户e贷”“农户e贷”,5月个人贷款比上月新增1800万元。

优化服务惠农

“农行资金支持让农业生产更‘智慧’”

如今,在田间地头,智慧化农机已是司空见惯。今年49岁的葛富林熟练地



农行工作人员把金融服务送到田间地头



葛富林熟练操控无人机



农行工作人员服务省级农业龙头企业



在农行资金支持下,戴元远望着麦田充满信心



农行资金支持农业生产设备升级

操控着无人机,在麦田上空飞翔盘旋。

“现在农业种植都是机械化,十分高效,耕地机、收割机、烘干机、无人机是我们常用的机具,大大节省了耕地、施肥、收割所需的人力与时间。”葛富林说,“就施肥来说,人工施肥的话,一个人一天施肥5亩地,用无人机施肥,3台机器两天能施肥1000亩,还比人工施得均匀;收割复粮,4台收割机一天能收200亩;6台烘干机24小时能烘干400亩的粮食。”

葛富林口中的机械化设备需要大量的资金投入。“无人机6万一台,我们买了5台,还有十几台耕地机、收割机,置办设备确实花费很大,还好农行及时给予资金支持。”葛富林说。在采访的前一天,他又签下了700亩田地种植,在此之前,他已经有1000亩田地种植稻麦,“正是有了农行强有力的资金支持,我才有底气不断扩大种植规模,也是有了资金的投入,农业生产才能更‘智慧’。”

与此同时,农行的金融“活水”也汩汩流向农业龙头企业。江苏必新大米集团有限公司是省级农业龙头企业,是集粮食收购、烘干、仓储、加工及农田种植、物流、化肥销售等为一体的综合性企业。生产设备采用国内最先进的齐理磨谷机、永祥六道气雾抽光机、安科六道色选机,包装线采用国内目前最顶尖的全自动包装线和机械手。

在必新大米集团生产车间,记者看到,一台台先进的加工设备正在紧张运作,在中午休息时间,无须工作人员现场操作。工作人员介绍,农行为企业量身定制了金融服务方案,每年资金支持达千万元,“有了资金的‘贷’动,企业也越做越强。”目前,必新大米集团已成为以粮食加工、农田种植为主体,以仓储烘干、化肥销售为两翼的大型综合企业。

近年来,农业银行盐城分行主动服务地方发展,持续提升金融服务,以金融之力助推农业农村现代化,真正落实“藏粮于地、藏粮于技”,推动农业生产走向高水平农业组织化、机械化、绿色化、信息化。

中信银行盐城分行

金融科技点亮美好生活

本报讯(杨晨)5月25日至6月1日,按照中国人民银行统一部署,中信银行盐城分行组织开展了以“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”为主题的“金融科技活动周”宣传活动。

活动期间,中信银行盐城分行紧扣活动主题,通过线上线下相结合的方式,重点宣传党的十八大以来取得的金融科技成果等,同时重点展示该行运用金融科技在服务民生方面取得的新进展、新成果,主动面向社会公众宣传各类金融知识,让他们切身感受金融科技新带来的诸多便利。

按照此次“金融科技活动周”深入田间地头、厂矿企业、社区农村、中小学校开展科普活动的有关要求,该行积极深入校园、企业、社区、乡镇开展形式多样的宣传活动。面向青少年开展科学知识宣传,激发青少年探索科学的

兴趣;在厅堂播放宣传视频、摆放“金融科技活动周”宣传折页,向公众特别是老年人讲解金融业务知识,介绍防范电信网络诈骗技巧,提升金融消费者风险防范意识。同时,该行各网点还通过跑马屏、海报机等宣传设备,围绕金融科技发展、网络信息安全等方面开展宣传,普及金融科技安全知识,让金融科技创新成果和科普活动惠及大众。

通过“金融科技活动周”宣传活动,中信银行盐城分行积极宣传金融科技知识和创新成果,有效提升了公众金融科技安全意识,助力营造热爱科学、崇尚科学的社会风尚。今后,该行将继续坚持科技创新驱动高质量发展,为广大客户提供更加智慧、便捷、安全的金融服务,不断加强金融科技知识普及,推动金融科技创新成果惠及更多民众。

中国邮政建湖分公司

全民阅读拓渠道聚合



市民带着孩子前来选购书籍

本报讯(刘小雨)中国邮政集团有限公司江苏省建湖县分公司积极响应地方政府号召,推进书香城市建设,5月10日起,承办“书香建湖”第八屆书报刊阅读巡展活动。截至目前,累计销售1.3万余册图书,共计15.79万元。

拓渠道,探索全民阅读“新路径”。活动前期,利用跑马屏、厅堂展板、夹报等,依托建湖地方政府“线上+线下”多渠道提前预告巡展内容,提升居民对巡展的知晓度、认可度。同时,依托进班宣传、进门入户、单位走访等方式,积极推进与中小学、周边社区以及政府部门的合作。免费发放观展券,并在活动现场设置盲盒、帆布袋、钢笔等到场礼,提升市民参与活动的

热情。强阵地,打造全民阅读“新空间”。公司将加强全县阅读阵地建设作为推动全民阅读的重要工作,积极对接县委宣传部,搭建“校门外图书馆”“小区外阅览室”等全民阅读阵地,并针对周边群众的需求和特点,动态调整图书的种类和内容。

聚合合力,引领全民阅读“新风尚”。紧抓母亲节、“520”等时间节点,开展“向母亲大声说爱”“浓情墨意,书信传情”“尊师重教”主题活动;向市民赠送明信片,鼓励通过写信向亲友表达内心情感,进一步传播传统文化;针对教师、医务人员、公安干警、现役(退役)军人和残疾人等特定人群,制定优惠活动,提升民众体验感。

兴业银行携手泉州台商投资区

打造台胞台企支付综合服务点

本报讯(查玉婷)近日,在中国人民银行泉州市分行的指导下,兴业银行泉州分行与泉州台商投资区德润产业园共同打造的福建省首个台胞台企支付综合服务点正式亮相使用。

“有了这个服务点,业务办理更方便了。”在德润产业园服务大厅,正在向兴业银行工作人员咨询业务的台胞张先生高兴地说道。支付综合服务点“麻雀虽小,五脏俱全”,各类繁体版宣传折页整齐排列,同时还设置了电子显示屏,便于台胞了解最新政策。除此以外,服务点还提供银行卡开户、零钱包兑换、业务预约等便利化支付服务。

据介绍,德润产业园成立于2013年,是泉州台湾青年创业就业基地。自德润产业园成立以来,兴业银行泉州分行就与其建立合作关系,为园区内台胞企业提供信贷资金服务,帮助台胞台企发展走上“快车道”。近日,该行还为产业园上线“兴业园区生态服务平台”,有力赋能园区数字化管理。

委会提供多元服务,助力产业园区数字化转型。”兴业银行福建管理部负责人介绍说。

在漳州,兴业银行为角美台商投资区农贸市场建设“兴业普惠·智慧农批系统”,解决市场和摊位的数字化运营管理难题;在厦门,兴业银行为海沧台商投资区企业融资融智,为园区内企业提供产业投资、项目建设、流动资金以及职工个人金融服务;在福州,兴业银行与福州台商投资区管委会携手举办银政企对接会,助力台企便利融资。

两岸情,一家亲。福建是中国著名侨乡和台湾同胞主要祖籍地。兴业银行作为唯一一家总部位于福建的全国性股份制商业银行,目前已出台《支持海峡两岸融合发展示范区建设行动方案》,建立常态化两岸金融服务机制,设立17家对台服务重点支行和1家两岸金融服务中心,为台胞台企在闽发展提供有力金融支持。截至3月末,该行已为福建省内台胞台企提供融资余额51亿元,累计吸收台资银行本外币同业存款合计111.8亿元,累计融出境外台资银行资金474亿元。

以理论之光照亮青春奋斗之路

盐城青年讲师团宣讲超5000场 覆盖青年超45万人次



孟声宏宣讲现场

本报讯(记者 李林彦)“世上没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人,一代又一代移民管理警察已经和国门边境生长在了一起,用青春和热血将国之大大爱刻在了每一寸国土之上。这就是我们移民管理警察用青春守护祖国的方式!”5月30日,“强国复兴有我——青春为中国式现代化挺膺担当”江苏青年讲师团示范宣讲活动在镇江举行,团省委青年讲师团成员、盐城青年讲师团成员、盐城机场出入境边防检

查站民警孟声宏受邀参加宣讲。他以《青春守护祖国的方式》为题,讲述了移民管理队伍缉毒英雄蔡晓东的英雄事迹、身边战友和高原戍边民警的感人故事。

值得关注的是,截至目前,全省8场宣讲活动中,每场都有1至2名盐城青年讲师团成员参与,且多为“95后”“00后”。孟声宏说:“作为一名‘95、00 Talkers’青春宣讲员,我想让更多人知道蔡晓东的英雄事迹,将他行走刀尖、向死而生的家国



“青春为中国式现代化挺膺担当”江苏青年讲师团示范宣讲活动走进盐城

情怀和英雄气概一直传承下去。”

据悉,自2019年启动实施“青年讲师团”计划以来,盐城团市委从全市各县(市、区)遴选了一批政治立场坚定、善于面向青年传播党的创新理论的骨干,全市各级青年讲师团广泛面向学校、企业、机关、乡村等不同青年群体,已累计开展“青春宣讲进青年”活动超5000场,覆盖青年超45万人次。

“截至目前,我市累计18名青年讲师

受聘为团省委青年讲师团成员,创新推出“点单式”青春宣讲服务,推出多系列线上宣讲视频,点击量破10万,今年遴选新增55名‘95后’‘00后’青年讲师团成员,创新组建‘95、00 Talkers’青春宣讲队。”团市委宣传部负责人说。

下一步,盐城共青团将全面持续掀起学习热潮,擦亮“青春宣讲进青年”品牌,团结引领广大青少年,为全面推进中国式现代化盐城新实践贡献青春力量。